



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 17 de abril de 2009 por la que se hace público el resultado de la adjudicación de plazas de los aspirantes que han superado las pruebas selectivas, convocadas por Orden de 22 de diciembre de 2006, para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo V de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2009050203)

Advertido error material en la Orden de 17 de abril de 2009, del Consejero de Administración Pública y Hacienda, por la que se hace público el resultado de la adjudicación de plazas de los aspirantes que han superado las pruebas selectivas, convocadas por Orden de 22 de diciembre de 2006, para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo V de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el DOE n.º 77, de 23 de abril de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la página 11513, Categoría Peón Especializado Agrícola, turno libre, detectado error en las plazas con el código de control 1020233 y 1020234, se procede a su rectificación:

Donde dice:

“	APELLIDOS Y NOMBRE	D.N.I.	CONSEJERÍA	CÓDIGO	UBICACIÓN	”
	CONEJERO CRUZ, EUTIMIO	9150834P	ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN	1020233	PALAZUELO	
	MORALES ROSELL, VICTOR JOSÉ	33976498R	ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN	1020234	PALAZUELO	

Debe decir:

“	NOMBRE Y APELLIDOS	D.N.I.	CONSEJERÍA	CÓDIGO	UBICACIÓN	”
	CONEJERO CRUZ, EUTIMIO	9150834P	INDUSTRIA, ENERGIA Y MEDIO AMBIENTE	1020233	PALAZUELO	
	MORALES ROSELL, VICTOR JOSÉ	33976498R	INDUSTRIA, ENERGIA Y MEDIO AMBIENTE	1020234	PALAZUELO	